

2.9万本『道德银行』存折

陕西日报记者 郑斐

40来岁的曾贞亮过去酷爱打麻将，用他自己的话说，“谁叫打牌我连饭都顾不上吃”。常常耽误做家务、干农活，家人不满，村里群众也常在背后指指点点。去年一季度，岚皋县四季镇竹园村的道德评议会上，她上了“黑榜”，“道德银行”存折里也被扣了20分。

围绕好人好事、善行义举等新风气和社会生活中“不诚、不孝、不俭、不勤、不和”等法律不明确、政策不具体、干部不好管等突出问题，岚皋县按照勤劳致富有目标、孝老爱亲有传承、诚信友善有品行、移风易俗有成效、热爱集体有奉献、典型示范有影响的六个方面细化“道德银行”积分评定标准，规范存储道德积分。按照“一评一定一公示”的办法组织实施，每季度组织开展一次积分评定，评议得分结果须在村务公开栏公示3天，接受群众监督。



东西部扶贫协作对口的支援的典范

闽宁对口扶贫协作『援宁群体』

携手奔小康，山海亦相连。福建援陕扶贫协作，在福建、宁夏两地人民的共同努力下，一批援宁工作队员、以“功成不必在我”的精神境界和“功成不必在我”的务实担当，用24年的光阴，铸就了一座“山海相连的友谊桥”。

中宣部宣教局 人民网社全国平面公益广告制作中心

措施“变味”、资源闲置、治理不严…… 这些“停车难”治理“堵点”如何打通？

新华社记者 孙仁斌 丁非白 杨稳玺

为大力解决停车难问题，当前多地积极采取增加泊位数量、优化资源配置、提升治理效能等措施，起到了一定积极作用。

要方法是在街道两侧划出停车位后分类收费，引来市民质疑。有市民告诉记者，自家小区周边原本免费的停车位被冠以“智慧停车”之名开始收费。

南京迈皋桥支路附近长期存在停车乱象，在经城管部门采取加装隔离设施、增建停车场等一系列措施后，记者看到附近仍有多辆车辆乱停乱放。

多地积极施策缓解“停车难” 为缓解城市停车难，多地制定了明确的增供计划。据记者了解，沈阳计划2020年再解决停车位缺口30万个，基本达到供需平衡；银川计划2020年新增各类停车位10000个。

智慧停车”技术可能提升停车位时计费准确率、车场利用率、周转率、停车费收缴率等指标受到各地青睐。沈阳、南京、青岛等多地已采用“智慧停车”技术开展重点区域临时泊位分时收费，用价格杠杆提高停车位的周转率。

综合施策为“停车难”治理提速增效 辽宁社会科学院副院长梁启东等专家认为，理顺体制机制，强化法治治理，增加资源供给是当前“停车难”治理提速增效的发力方向。

多地还加强治理“乱停车”力度。记者了解到，今年以来，银川市公安局交警分局大力整顿主次干道机动车乱停乱放问题。苏州实施《苏州市机动车停车场管理办法》规范引导车辆有序停放。

在沈阳也有部分小区车位随楼盘“只卖不租”，引起居民不满。据记者了解，居民不愿购买相关车位的主要原因是不少车位无法办理产权证且价格不菲。

强化法治治理，提升治理效能。 “广州、西宁等地在当地管理规范中明确了允许车位出租是房地产销售必要条件之一，而银川目前没有类似规范依据，这使得监管部门缺乏落实整改的有效手段。”

这些“堵点”让治理效果打折扣

治理措施“变味”。记者发现，有城市相关部门推行“智慧停车”的主

“乱停车”治理效果不佳。南京鼓楼区蓝天园小区北门外的单线道龙云路，宽仅四五米。记者了解到，这里多年来都是“乱停车”重灾区。

晒矿变“晒望”

（上接一版）的一环。我们园区以晒资源开发为特色，以富硒食品为支柱，以智能装备、新型材料、生物医药为主导，培育和引进行业核心企业，延伸产业链条，着力打造优势产业集群，着力推动紫阳富硒产业高质量发展。

着那1个多月。有了茯茶，茶叶一直能采到九月份，收入能增加一大块。”向阳镇月池村茶农张和德说。这得益于月池村泉湾饮品有限公司与紫阳道通天下生物科技有限公司签订了20吨的夏秋茶收购合同。

殊的业绩。 作为最早发展富硒产业的地区之一，紫阳县未来富硒产业发展需要突破常规思路，方能实现快速发展。富硒产业的转型升级，需要面向富硒产业链，构建现代产业体系。

（上接一版）改造为免费经营场地，优先向重点群体提供。

就业岗位供求信息纳入公共就业服务范围，免费发布供求信息，鼓励各类人力资源服务机构为灵活就业人员提供专业化服务。

生活保障、临时救助范围。 《意见》要求，地方各级人民政府特别是市、县级人民政府要切实履行稳就业主体责任，促进灵活就业健康发展。

Advertisement for Tianjiang Shui (天箭富硒水) featuring a water bottle and contact information: 0915-3756666, www.longwangquan.com.

注销公告 安康市汉泉实业总公司拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由郭杰等人组成，请债权人于2020年8月5日起45日内向本公司清算组申报债权。

- 遗失：紫阳县双安镇双河口村三组冯娟丢失其女儿冯奕娜的出生医学证明，编号：R610295923，声明作废。 遗失：岚皋县横溪乡坪坪村三组刘登清丢失陕GJA813二轮摩托车牌照，声明作废。

石泉年处理3万吨城市有机废弃物及年生产2万吨有机肥项目环境影响评价信息第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关要求，现将《石泉年处理3万吨城市有机废弃物及年生产2万吨有机肥项目》(征求意见稿)进行第二次征求意见公示。公示有关信息公告如下： 一、环境影响报告书征求意见稿全文的电子版及查阅纸质报告书的方式和途径 《石泉年处理3万吨城市有机废弃物及年生产2万吨有机肥项目》报告书全文见 http://www.eiafans.com/thread-1316118-1-1.html. 纸质版报告可至企业查阅。